

本科一批院校投档线凌晨出炉,详情登录湖南在线

# 2万多湖南考生可读一本



各本科一批招生院校将于7月13日下载平行一志愿投档信息,7月15日开始征集志愿,7月18日录取结束。本科提前批7月11日已基本完成录取工作任务。

## 知名院校本科提前批一次录满

今年参加本科提前批录取的院校共513所,计划在湘招生15195人。截至7月12日11时,该批次实际录取(已投档)本科新生9691人。在本科提前批录取中军事院校和艺术类招生生源质量稳步提升。各知名院校的招生计划基本上一次性录满。

## 艺术类录取延长至17日

省教育考试院提醒艺术类考生:由于艺术类招生种类繁多,投档排序规则和操作程序复杂,致使本科提前批艺术类录取时间会适当延长。省教育考试院于7月10日起在湖南招生考试信息港(www.hneeb.cn)公布已录取(或已投档)院校名单,并及时更新。截至7月12日11时,已录取(或已投档)院校达245所,未录取(或未投档)的院校有167所,预计我省本科提前批艺术类录取将于7月17日前全面完成。 ■记者 贺卫玲



查询录取状态  
若为“自由可投”

如果填报学校已  
录取或者投档

如果填报学校还未  
录取(或投档)

考生未被录取

考生有录取机会  
进入后续录取

制图 杨诚

## 高校录不满 复读已满员

“高分神话”背后,复读学校在打架

“高考复读普遍能提高100分左右”,“今年高考600分以上的有近一半是复读生”。

本科一批12日开录,但不少复读学校为了争抢生源,不停制造复读高分“神话”,省教育考试院对此说法并不认同,认为没有任何依据。

### 高分考生成复读争抢“焦点”

一本线以上学费全免;600分以上,学费全免,每月补助生活费400元。一些高考复读学校或班级,针对高分复读考生纷纷开出了诱人的条件。

记者在岳麓区华鑫高考复读学校的告示牌上看到:“鉴于我校招生情况超过预期,文理科录取底线提高10分”。而同升湖高复招生录取线为二本线下30分,一年学杂费、生活费2.6万元;麓山

国际录取线为重本线下10分,已招满。

“这是一个怪现象,很多高校通过征集志愿还录不满,而一些高考复读学校却已提前满员。”陈老师是一所高校的招生老师,他认为这种现象的出现,突显了一些家长和高考的不理性心态。

### 两复读学校网上开骂

面对巨大的市场,不少高考复读学校纷纷成立,相互争抢生源。岳麓区华鑫高考复读学校和长沙市达材高考补习学校就在这场生源大战中,形成明争暗斗之势。

根据长沙市教育局的有关通知,一批省级示范性学校举办的民办学校将于2011年秋季依法终止办学,其中包括长沙市达材中学。长沙市达材中学因此停办了初中和高中班,并变更校名为长

沙市达材高考补习学校,仍然可以继续招生。但原达材教师队伍却有所流失,高复部一些骨干教师(共计15名)加入了华鑫高复学校。

因此,华鑫高考复读学校在今年的招生宣传中,将这些原来在达材教学的老师培养出来的高分复读考生印上宣传册。而这一举动引起了长沙市达材学校的不满,很快便在网上和具体招生中,出现了相互攻击的现象。

“相互攻击还是为了扩大招生。”黄老师曾在长沙市一所学校担任过复读班的班主任,他告诉记者,一名学生的复读费用一年约需1万多元,一所民办的高考复读学校,只要招生模式达到300人以上,便可获利,而如果达到500人以上,一年可获利100万元以上,人数越多利润空间越大。 ■记者 贺卫玲

### 提醒

## 如何查询最新录取状态

当考生的录取状态处于“自由可投”时,可通过湖南招生考试信息港查询所报的学校是否已经录取(或投档)。如果填报的学校已经录取(或投档)而考生录取状态仍处于“自由可投”,则提示该生未被录取;如果填报的学校还未录取(或投档),则考生仍有被录取的机会,在后续的录取工作中,考生的正常录取不会受到任何影响。

■记者 贺卫玲 实习生 丁红连 邓成成 李平石

# 琼坛世家谢师宴

## 千台 iPhone 等你拿

为庆贺高考学子金榜题名,“琼坛世家”将在全省范围内开展谢师感恩、真情回馈活动,具体如下:

### 活动一:高分赢 iPhone

凡2011届高考600分以上考生,只需购买500ml琼坛世家水晶装3件或红坛坊2件作为谢师宴用酒,即可获赠 iPhone4手机一部。本项活动为真情回馈活动,恕不接受累计叠加。

### 活动二:谢师宴购酒特惠

凡购买500ml琼坛世家酒作为谢师宴用酒,每瓶琼坛世家水晶装赠黄美两盒,每瓶琼坛世家红坛坊赠蓝啤两盒。

活动时间:2011年6月27日至2011年8月31日

### 参与方式:

- 活动一、活动二不可重复参与,活动用酒均可享受谢师宴优惠价;
- 以上活动用酒需在我公司或我公司指定名酒店、酒店或其他指定网点购买并参与活动;
- 活动共计送出1000台 iPhone4手机,数量有限,需提前报名。我公司将按报名顺序及地区进行安排,先到先得送完即止;
- 参与活动一者,需在活动期内退回全套酒瓶、酒盒以及提供考生本人身份证、准考证、考分证明、谢师宴照片至我公司或指定网点,即可兑付 iPhone4手机。

湖南新鸿基酒业有限公司在湖南省内各大酒店均有代售,敬请留意。



湖南新鸿基 www.hnshj.com

四川水井坊股份有限公司

美酒热线:0731-82228785